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Prova Scritta di Elettrotecnica –  13 Novembre 2017 Ing. Elettrica 

Nome: __________  Cognome: ___________ Mtr: _______ Ord. 509/270 

Calcolare la corrente I nella resistenza R4. 
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  .ܽݐݐ݁ݎ݅݀ ܽܿ݅ݎݐ݁݉݉݅ݏ ܽ݊ݎ݁ݐ ܽ݊ݑ è ݁ݐ݊ܽݐ݈݊݁݉݅ܽ ܽ݊ݎ݁ݐ ܽ�
ଵ ܧ .݁ݏ݂ܽ݅ݎݐ ݁ݎ݋ݐܽݎ݁݊݁݃ ݈ܽ݀ ݁ݐܽ݃݋ݎ݁ ܽݒ݅ݐݐܽ݁ݎ  ݁ ܽݒ݅ݐݐܽ ܽ�݊݁ݐ݋݌ ݈ܽ ݁ݎ݈ܽ݋݈ܿܽ�  = ͳܸ݇;    ܴ = ʹͷͲΩ;  � = ͳ.ʹͷܪ;     � = ͳͲ͵ ଵ� ;ܨߤ = ͳͲͲ݉ܪ;   � = ͶͲͲ ݏ݀ܽݎ  
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ݐ ݎ݁݌ ݁݉݅݃݁ݎ ܽ è ݋ݐ݅ݑܿݎ݅ܿ ݈ܫ < Ͳ.  ݐ ݊ܫ = Ͳ ݈݅ ݅ݏ ݋ݐݏܽݐ ܿℎ݅݋ݐܽݐݏ ݅݀ ݅݊݋݅�ܽݑݍ݁ ݈݁ ݁ݎܽݒܴܽܿ݅ .݁݀ݑ, ݅ ݎ݁݌ ݈݅ܽ݅�݅݊݅ ݅݊݋݅�݅݀݊݋ܿ ݈݁ ݁ ݋ݐ݅ݑܿݎ݅ܿ ݈݁݀ ݁ݎܾ݈݁݅ ݁�݊݁ݑݍ݁ݎ݂ ݈݁ ݐ , ݐ ݎ݁݌ > Ͳ. 

 ݁ ݐ = ͳͲͲ cos ݐ  ሺܸሻ � = ;ܪʹ � = Ͳ.ͷܨ; ܴଵ = ͳΩ;ܴଶ = ͳΩ;  � = ͳ 



Prova Scritta di Elettrotecnica –  13 Novembre 2017 Ing. Elettronica 

Nome: __________  Cognome: ___________ Mtr: _______ Ord. 509/270 
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Nel grafico in figura è rappresentato il modulo 

dell’impedenza di un circuito risonante 
parallelo. Ricavare in modo approssimato il 

valore dei componenti del circuito. 

Calcolare la corrente I nella resistenza R4. 
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Nome: __________  Cognome: ___________ Mtr: _______ Ord. 509/270 

Calcolare la corrente I nella resistenza R4. 
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